

В диссертационный совет 24.2.386.04 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный экономический университет» Россия, 191023, Санкт-Петербург, наб. канала Грибоедова, д. 30-32, литер А

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Малышевой Катерины Борисовны на тему «Транспортно-логистическая кластеризация экономики в условиях территориального районирования», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Актуальность темы исследования обусловлена необходимостью поиска инструментов комплексного развития транспортной и логистической отраслей, формирующего инфраструктурную базу для развития экономики страны в условиях территориального районирования и экономической дифференциации ее субъектов. Одним из драйверов развития транспорта и логистики, по мнению целого ряда ведущих исследователей, является инфраструктурная и управленческая коопeração предприятий, реализуемая в рамках транспортно-логистической кластеризации.

В ходе исследования автором разработан методический инструментарий и проведена оценка готовности регионов РФ к созданию транспортно-логистического кластера, а также разработан подход к транспортно-логистической кластеризации экономики, состоящий из модели транспортно-логистического кластера, механизма его управления и методических рекомендаций создания кластера в регионе.

Научная новизна, представленная в автореферате и предложенный подход развития транспортно-логистической кластеризации экономики с учетом территориальной дифференциации субъектов, дает представление о

значимости результатов для науки и практики в сфере транспорта и логистики.

Однако вместе с тем уточнения требует следующее: в работе недостаточно внимания уделено территориям, не обладающим условиями для транспортно-логистической кластеризации, и вопросу, как на экономику этих субъектов необходимо влиять, чтобы транспортно-логистическая кластеризация на его территории стала возможна.

Несмотря на указанные недостатки, работа имеет теоретическую и практическую значимость, является завершенной и целостной, соответствует Паспорту ВАК по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика) и отвечает требованиям ВАК (пп. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней), предъявляемым к кандидатским диссертациям. Малышева Катерина Борисовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по заявленной специальности.

Заведующий кафедрой экономики, логистики и управления качеством ФГБОУ ВО «Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет (СибАДИ» доктор экономических наук

по специальности 08.00.05 – Экономика

и управление народным хозяйством *Романенко Елена Васильевна Романенко*

Контактная информация:

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный автомобильно-дорожный университет (СибАДИ», 644080 г. Омск, Пр. Мира, 5.

Тел.: 8 (3812) 65-03-22, e-mail: info@sibadi.org

19.11.2024.



Елена Романенко
М.И.Бухарова